广西新增本土确诊病例 56 例

2月5日以来至7日12时,当地本轮疫情本土确诊病例达99例,均在百色市

聚焦疫情防控 0

记者从7日于广西德保县召开的 广西壮族自治区新冠肺炎疫情防控新 闻发布会上获悉,2月6日16时至7日 12时,广西新增本土确诊病例56例。2 月5日以来至7日12时,广西本轮疫情 本土确诊病例达99例,均发生在百色 市,其中德保县88例。



2例确诊病例的标本 检测结果为奥密克戎病毒株

截至2月7日12时,广西累计报告 本轮疫情本土确诊病例99例,均发生 在百色市,其中德保县88例,靖西市5 例,右江区3例,田阳区1例,隆林县1 例,平果市1例。无症状感染者1例, 发生在南宁市的江南区。所有的阳性 人员均已转运到定点医疗机构进行隔 离治疗。

发布会上通报,2例确诊病例的标 本检测结果为奥密克戎病毒株,基因检 测正在开展中。

截至2月7日13时,百色市累计排 查本轮疫情的密切接触者768人、次密 切接触者1205人,南宁市排查本轮疫 情关联病例的密接33人、次密接44 人,均已按要求落实管控措施。

广西已调集3800多名核酸检测和 采样人员、19辆核酸检测车、80辆救护 车及相关医疗物资赶赴百色市德保、靖 西等地,支援疫情处置工作,按照应检 尽检原则,对重点地区、重点人员开展 了三次核酸检测,已经累计完成核酸检 测68.86万人次。

管控

7日0时起 百色市全员居家隔离

百色市根据疫情形势的变化加强 了管控升级措施。2月7日凌晨,广西 百色市新冠肺炎疫情防控工作领导小 组指挥部发布《关于全员居家隔离的通 告》,决定从2022年2月7日0时起,对 百色市采取全员居家隔离管控措施,请 所有市民自觉遵守,解除时间视疫情另

居家隔离期间,学校和各类培训机 构全部停课、公共交通停运。除保供应





▲广西德保 县某小区,医 务人员在为市 民做核酸检 测。阿木摄

◀2月6日16 时至7日12 时,广西新增 本土确诊病例 56例。

央视视频截图

的超市、农贸市场、医院、药店外,其他 经营场所一律停业。餐饮行业尽量提 供外卖配送服务。

保障防疫、医疗服务、城市运行、值 班执勤、保供人员、外卖配送员、志愿者 等人员持特定通行证在百色市通行。

居家隔离期间,除购买必须生活物 资以及进行核酸检测外,非必要不出 门。购买生活物资尽量选择配送服务。

对违反规定擅自开门经营的场所 坚决关停,对擅自外出、聚集等违反居 家隔离管理规定的人员,按有关规定进 行处罚。

溯源 目前所有病例 均处于同一传播链

根据目前流调溯源所掌握的情况, 广西本轮首例病例在外地感染的可能 性大,目前正在进行相关的测序比对。 首例病例返桂后,其多次参加聚集性活 动,导致疫情快速扩散,其中因参加聚

餐导致的病例约占本地一代病例的一 半,之后通过家庭、社区传播进一步将 疫情扩散至多地,目前所有病例均处于 同一传播链。

截至目前,百色全市已建成并且投 人使用的新冠病毒核酸检测实验室共 43个,配备了核酸采样工作人员4950 人,检测人员536人,每天单管检测能 力为10.43万管,按照10比1混检,每 天能够检测104.3万人份,可满足全市 核酸检测需要。

目前,百色全市医疗物资储备的规 模达到7730万元,涉及253个品种,现 储备有各类口罩近1000万个,其中 N95口罩23.47万个,医用眼罩、面罩近 8万个,防护服11.52万套,隔离衣9.73 万套,其他防控物资和开展大规模核酸 检测所需的试剂、采样管等储备充足, 可以保障当前疫情防控所需。后续,百 色还将持续补充,市场上口罩、消毒剂 等个人防护需要的物资供应充足。

据新华社、央视、广西百色市人民 政府网站

相关新闻

深圳市疫情防控新闻发布会通报

初步判断本起疫情为境外输入引起的本土疫情

7日下午举行的深圳市疫情防控 新闻发布会通报,根据流行病学调查 和病毒基因测序结果综合分析,1月 31日深圳发现的1例新冠肺炎确诊病 例,因暴露干境外新冠病毒污染物品 而感染病毒的可能性大,初步判断本 起疫情为境外输入引起的本土疫情。

深圳市卫健委二级巡视员林汉城 介绍,目前,深圳市疾控中心已完成病 例 1-14的新冠病毒全基因组测序, 测序结果均为奥密克戎变异株(BA.1 进化分支)。病例1-5、7-12与病例

1的新冠病毒序列高度同源;病例6、 13由于样本病毒载量低,测序覆盖度 低,无法判断同源性。其他病例的新 冠病毒基因测序和同源性分析正在抓 紧进行中。

经比对,病例1与国内此前发现 的多起本土奥密克戎疫情病例均不 同源,与近期深圳境外输入病例感染 的病毒序列也不同源,与全球数据库 上传的一些基因组序列100%同源。

截至2月7日17时,深圳当日无新 增本土病例,累计病例16例。除第一 例在发热门诊发现外,其余病例均为重 点人群中排查出。

深圳市区相关部门正全面溯源 16 例病例 14 天内的活动轨迹、人员接 触情况。追踪到的密接者、次密接者 均已按要求管控,涉及室外的密接者、 次密接者已发出协查函进行协查管 控。目前,所有病例的工作地居住地 已实施管控,活动过的重点场所已进 行环境核酸采样和终末消毒。按照应 检尽检的原则,持续加强一般接触者 重点人群的排查和管理。 据新华社

中国人民银行昆明中心支行 原党委书记、行长杨小平 接受审查调查

新华社昆明2月7日电 据云南 省监察委员会7日消息,中国人民 银行昆明中心支行原党委书记、行 长杨小平涉嫌严重违纪违法,目前 正接受纪律审查和监察调查。

受雨雪天气影响 京广高铁等线路 将出现不同程度晚点

记者从广铁集团了解到,受近 期湖南等地大范围雨雪冰冻天气影 响,途经京广、沪昆、石长、焦柳、渝 怀等普铁线路,以及京广、张吉怀、 黔常、怀衡等高铁线路的部分列车 将出现不同程度晚点。

截至2月7日上午,经停长沙站 K158次、K458次、Z285次、Z207 次、Z263次列车晚点。

湖南铁路部门启动应急预案, 加强运输组织,做好恶劣天气的安 全应对工作。长沙车站在站台、地 道、进出站口、楼梯处铺设草垫等防 滑物品,防止旅客滑倒摔伤。益阳、 常德、岳阳等车站降雪较大,51个 除冰扫雪突击队连夜行动,及时清 理线路积雪、为道岔涂抹防冻油、检 查行车设备设施,确保行车设备状 据新华社 态良好。

|白||杰||品||股|

修复

问:周一沪指高开,盘中冲高震 荡,收盘上涨,你怎么看?

答:虎年第一个交易日,市场喜 提开门红。沪指收涨2.03%领涨其 他各股指,盘面上,基建、金融、油服 板块表现抢眼,北上资金净买入55 亿元。截至收盘,两市涨停86只, 跌停22只。技术上看,沪指率先收 复5日均线,两市合计成交8231亿 元环比略增;60分钟图显示,沪深股 指收复5小时均线,各股指60分钟 MACD指标均出现金叉;从形态来 看,不管是从沪指最终涨幅,还是盘 中各股指的最高涨幅,均超过2%,足 以定义为技术上的强反弹。由于各 股指均未再刷新年内新低,且技术 指标均得到修复,后市有望延续反 弹态势。期指市场,各期指合约累 计成交、持仓均减少,各合约负溢价 水平整体明显缩减。综合来看,由 于本轮调整低点已确定,节后多方 动能尚未完全释放,以沪指为例,首 波上拉理应上摸3500点附近。

资产:周一按计划以38.01元 均价买入通威股份7.5万股,之后以 40元均价卖出7.5万股。目前持有 泽达易盛(688555)8万股,华创阳安 (600155) 80 万股,徐工机械 (000425) 70 万股,复旦复华 (600624)33万股,五粮液(000858)2 万股,通威股份(600438)10万股。 资金余额3138711.33元,总净值 26651211.33元,盈利13225.61%。

周二操作计划: 五粮液拟先买 后卖做差价,复旦复华、徐工机械、 华创阳安、泽达易盛、通威股份拟持 股待涨。 胡佳杰